

Інформація
про заходи з проведення консультацій з громадськістю, заплановані на березень 2016 року

Питання (проект рішення), що планується винести на обговорення	Заходи, які заплановані в рамках обговорення	Орієнтовні дати проведення заходів	Прізвище, ім'я, по батькові, посада, контактні дані відповідальної особи
Проведення урочистостей з нагоди відзначення Міжнародного жіночого дня	Урочисті збори, зустрічі, висвітлення на сайті райдержадміністрації та районній газеті «Вісті Свалявщини»	Березень	Соломко О.О. 21164, Шелеп Н.А. 22767
Проведення урочистостей з нагоди відзначення 202 річниці від дня народження Тараса Шевченка, українського поета, художника	Урочисті збори, висвітлення на сайті райдержадміністрації та районній газеті «Вісті Свалявщини»	Березень	Соломко О.О. 21164, Шелеп Н.А. 22767, Русин В.П. 22493
Проведення заходів щодо відзначення Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення	Урочисте засідання, висвітлення на сайті райдержадміністрації та районній газеті «Вісті Свалявщини»	Березень	Івашкович В.В., 21457
Проведення урочистостей із відзначення Дня працівників податкової та митної справи	Урочисте засідання, висвітлення на офіційній веб-сторінці райдержадміністрації та районній газеті «Вісті Свалявщини»	Березень	Прожегач Р.В. 21497

Про організоване закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації	Нарада керівників навчальних закладів, батьківські збори, обговорення на сайті відділу освіти, молоді та спорту	Березень	Грабар Е.В., 22493
Про заходи з благоустрою та санітарної очистки населених пунктів	Розширене засідання колегії райдержадміністрації, висвітлення на сайті райдержадміністрації та районній газеті «Вісті Свалявщини»	Березень	Івашкович В.В. 21457
Про стан додержання законодавства з оплати праці	Засідання комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Березень	Мішко М.В. 21889
Обговорення детальних планів забудови територій	Громадські слухання	Березень	Мигович Л.М., 22234
Інформаційно-профілактична робота щодо протидії поширенню ВІЛ-інфекції серед населення, що ґрунтується на принципах поваги прав і гідності людини і пропагує здоровий спосіб життя	Засідання ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, висвітлення на сайті райдержадміністрації та районній газеті «Вісті Свалявщини»	Березень	Габрон А.А. 22549
Проведення заходів з нагоди Всесвітнього дня боротьби із захворюванням на туберкульоз	Проведення зустрічей, бесід, нарад, висвітлення на сайті райдержадміністрації та районній газеті «Вісті Свалявщини»	Березень	Габрон А.А. 22549